
Kódy RLFO pre dohody od 1.7.2018 

DVP 
DOHODA O VYKONANÍ PRÁCE 

 DPČ 
DOHODA O PRACOVNEJ ČINNOSTI 

 
DBPŠ 

DOHODA O BRIGÁDNICKEJ PRÁCI ŠTUDENTOV 

PRAVIDELNÝ PRÍJEM  PRAVIDELNÝ PRÍJEM  PRAVIDELNÝ PRÍJEM 

 KÓD 3 (ZECD1) bez výnimky z DP 1 

KÓD 19 (ZECD1DPP) – len na DP 2, 3 

KÓD 33 (ZECD1B) s výnimkou z DP 4 

  

 

KÓD 5 (ZECD2) bez výnimky z DP 1 

KÓD 21 (ZECD2DPP) – len na DP 2, 3 

KÓD 55 (ZECD2B) s výnimkou z DP 4 

  

 

KÓD 7 (ZECD3) bez výnimky z DP 1 

KÓD 11 (ZECDDPP) – len na DP 2, 3 

KÓD 9 (ZECD4) s výnimkou z DP 4 

NEPRAVIDELNÝ PRÍJEM  NEPRAVIDELNÝ PRÍJEM  NEPRAVIDELNÝ PRÍJEM 

 KÓD 4 (ZECD1N) bez výnimky z DP 1 

KÓD 20 (ZECD1DPN) – len na DP 2, 3 

KÓD 44 (ZECD1NB) s výnimkou z DP 4 

  

 

KÓD 6 (ZECD2N) bez výnimky z DP 1 

KÓD 22 (ZECD2DPN) – len na DP 2, 3 

KÓD 66 (ZECD2NB) s výnimkou z DP 4 

  KÓD 8 (ZECD3N) bez výnimky z DP 1 

KÓD 12 (ZECDDPN) – len na DP 2, 3 

KÓD 10 (ZECD4N) s výnimkou z DP 4 

 

Kódy MV, VPP pre dohody od 1.7.2018 

DVP 
DOHODA O VYKONANÍ PRÁCE 

 
DPČ 

DOHODA O PRACOVNEJ ČINNOSTI 

 DBPŠ 
DOHODA O BRIGÁDNICKEJ PRÁCI ŠTUDENTOV 

PRAVIDELNÝ PRÍJEM  PRAVIDELNÝ PRÍJEM  PRAVIDELNÝ PRÍJEM 

KÓD 3 (ZECD1) bez výnimky z DP 

KÓD 33 (ZECD1B) s výnimkou z DP (do 200 €) 

KÓD 31 (ZECD1V)  s výnimkou z DP (nad 200 €) 

 KÓD 5 (ZECD2) bez výnimky z DP 

KÓD 55 (ZECD2B) s výnimkou z DP (do 200 €) 

KÓD 51 (ZECD2V)  s výnimkou z DP (nad 200 €) 

 KÓD 7 (ZECD3) bez výnimky z DP 

KÓD 9 (ZECD4) s výnimkou z DP (do 200 €) 

KÓD 71 (ZECD3V)  s výnimkou z DP (nad 200 €) 

NEPRAVIDELNÝ PRÍJEM  NEPRAVIDELNÝ PRÍJEM  NEPRAVIDELNÝ PRÍJEM 

KÓD 4 (ZECD1N) bez výnimky z DP 

KÓD 44 (ZECD1NB) s výnimkou z DP (do 200 €) 

KÓD 41 (ZECD1NV) s výnimkou z DP (nad 200 €) 

 KÓD 6 (ZECD2N) bez výnimky z DP 

KÓD 66 (ZECD2NB) s výnimkou z DP (do 200 €) 

KÓD 61 (ZECD2NV) s výnimkou z DP (nad 200 €) 

 KÓD 8 (ZECD3N) bez výnimky z DP 

KÓD 10 (ZECD4N) s výnimkou z DP (do 200 €) 

KÓD 81 (ZECD3NV) s výnimkou z DP (nad 200 €) 



Vysvetlivky: 

1 Pokiaľ si zamestnanec nebude uplatňovať odvodovú úľavu na dôchodkové poistenie a je to nová dohoda, je potrebné zamestnanca prihlásiť príslušným kódom 

podľa typu dohody, ktorú má zamestnanec uzatvorenú (Cez Export - RLFO – typ prihláška). 

2 Pokiaľ si zamestnanec začne uplatňovať odvodovú úľavu na dôchodkové poistenie počas trvania dohody je potrebné zamestnanca len odhlásiť z dôchodkového 

poistenia (Cez Export - Ďalšie typy RLFO pre dohody - výnimka z dôchodkového poistenia – typ odhláška z dôchodkového poistenia) k poslednému dňu predošlého 

mesiaca. 

3 Pokiaľ si zamestnanec uplatňuje odvodovú úľavu na dôchodkové poistenie a jeho príjem prekročil 200 € je potrebné zamestnanca prihlásiť na dôchodkové 

poistenie (Cez Export - Ďalšie typy RLFO pre dohody - výnimka z dôchodkového poistenia – typ prihláška na dôchodkové poistenie) k prvému dňu mesiaca, 

v ktorom príjem prekročil. 

4 Pokiaľ si zamestnanec bude uplatňovať odvodovú úľavu na dôchodkové poistenie a je to nová dohoda, je potrebné zamestnanca prihlásiť príslušným kódom podľa 

typu dohody, ktorú má zamestnanec uzatvorenú (Cez Export - RLFO – typ prihláška). 


